

《妻子的浪漫旅行5》 藏着爱情的长跑秘籍

综艺



“诗意”是陈建斌、蒋勤勤夫妇的“标签”。

台台

张馨月小心翼翼地掏出写好的信，倾吐妻子们带给她的鼓励和启发；周捷反思自己的强势，今后要更“柔”一点；秦海璐回顾这次旅行，撒娇地诉说对丈夫的想念；而蒋勤勤静思良久，缓缓说出一段“台词”，将这场旅行结束前的告白变得含蓄……《妻子的浪漫旅行5》近日收官，有网友说：尽管句句不提爱，但句句都是爱。

的确，每个人都有爱情的不同表达方式，有的相依相伴，有的互相扶持，有的轰轰烈烈，有的耳鬓厮磨……一直以来，《妻子的浪漫旅行》都在试图通过旅行观察夫妻相处之道，探讨与爱有关的话题。而到了第五季节目（以下简称《妻旅5》）里，藏着的就是爱情的长跑秘籍。



王新军将秦海璐宠成了“小公主”。

精神契合的「灵魂伴侣」

“凤凰于飞，和鸣锵锵。山青花燃，万物含德。蓬山有路，青鸟勤勤。平生之志，且歌建斌。”

在拉萨海拔最高的邮筒前，蒋勤勤在寄出的照片上写了这样一首诗，嘴上说的是“被逼而作”，但却将一家人的名字藏在了这首“随便”写的诗中。

作为《妻旅5》中始终被热议的一对夫妻，已经携手走过15年婚姻生活的陈建斌和蒋勤勤夫妇被网友封为“灵魂伴侣”，即便蒋勤勤会当众怼夫“假模假式，故作关心”，但她也会用他喜欢的方式为他写藏头藏尾诗。

“诗意”是陈建斌、蒋勤勤夫妇的“标签”，他们认同并喜欢生活中的浪漫与诗意。

节目中，陈建斌谈及一次蒋勤勤生气后写诗哄好她的过程。陈建斌先是写了一首讲“理性”的诗，结果石沉大海，接着又给她发过去一首诗：“君行百里晨雾迷，妇起五更暖茶靡。人间烟火烧寒夜，红茶已淡未新沏。”意思是，你早上给我泡的茶，到下午已经很淡了，但因为你沏的我没舍得把它换掉。

“我觉得他挺浪漫的，而且我特别吃他那一套，写首小诗、写支小歌，然后你就觉得‘晕了’。”

蒋勤勤不止一次说过类似的话。在她看来，两个人生活在一起，最重要的是精神世界的契合。“我们有共同的话题、共同的梦想。”

《小王子》里说，爱不是相互凝视，而是望向同一个方向。相比“我爱你”，或许那句简单的“陈建斌，你在就好了”承载着更多难以诉说的情意。

依靠是彼此的幸福

影视作品中，秦海璐饰演的角色多是或干练、或飒爽，但在王新军面前，却成了“没有自理能力”的“赖宝宝”：王新军做早饭，秦海璐睡觉；担心她穿高跟鞋走路累，他随手拎着运动鞋；包办一切生活琐碎，将她在生活中完成了“小公主”。

秦海璐坦言，是王新军让自己发生了改变：遇见王新军之前，她是带刺的、高冷的、有距离感的；遇见王新军之后，他的体贴、呵护和包容让她愿意放下戒备、脱掉铠甲，毫无戒备地做自己。

当王新军日复一日地用爱包裹着秦海璐时，秦海璐也同样回报着爱和付出。

婚礼前夕，王新军弟弟与父亲不幸去世。巨大的悲痛之下，秦海璐主动取消了婚礼。回忆起这段经历，王新军热泪盈眶，“没有无缘无故的宠爱……人啊，得念好。”

在漫长的婚姻中，表面看起来维系感情的是这个“好”，但本质上却是“恩”。所谓的“恩爱”，其实就是婚姻真正稳固的基础，只有彼此感恩，才会互相理解，更会互相依靠、互有底气。

所以，面对人们眼中的“女强男弱”，王新军不仅直言“媳妇好是好事儿……你的内心如果足够强大，应该是一种包容的心态”。

结婚后，秦海璐曾提出想在家做全职太太，王新军极力反对。因为他

知道，拍戏，是能让秦海璐真正快乐的事。

正如秦海璐反思自己想要改变时，王新军却劝她“可以借鉴和学习”，但不需要改变，“最重要的是适合自己，没有必要去为了什么东西迎合谁、或是改变谁，因为日子是自己过的。”

知乎上有人问：你认为长久爱情最核心的部分是什么？

其中有一个高赞回答：长久的爱情需要面临很多考验，生活方式的认同、彼此各种习惯的适应、心灵沟通，更重要的是需要两人有互相包容的心。

我们常说，幸福长久的婚姻都是一样的。《妻旅5》则通过不同夫妻为观众展现了幸福的共同模样。

无论是蒋勤勤不加掩饰地对陈建斌撒下的小脾气、小不满，还是秦海璐面对王新军的“间歇性的生活不能自理”，通过明星夫妻在节目旅行中的互动，观众能够更直观地在不同夫妻间不同的相处模式和婚姻状态中找到相似之处：舒适的婚姻，一定可以因为爱而相互包容。即使不够完美，依然在平淡琐碎的日子里相亲相爱。

就像王新军和陈建斌都认同的那样：到了我们这个年纪，还有什么事情不能放下呢？男人的尊严，世俗的眼光，外界的评价，都不及家庭和谐带来的幸福感重要。

据光明网

《奇异剧本鲨》上线 王源拆家式搜证高能推理

7月10日，由爱奇艺出品的潮流社交游戏体验真人秀《奇异剧本鲨》第一期与第二期《青城遗梦》正片上线。王源与其他四位嘉宾组成的“鲨鱼车队”，与两位飞行嘉宾集体陷入“谁是凶手”的游戏，在一系列戏中戏与反转剧情中，王源从拆家式搜证到高能分析，最后被“剧本二傻”搞笑投票出局，上演一幕幕妙趣横生的探案之旅。

青城古镇解疑案

基于先导片的内容，《奇异剧本鲨》的剧本脉络非常明确，以开场故事为中心，众人在蛛丝马迹中，发现谁才是真正的凶手。第一期的内容为《青城遗梦》，昆曲小镇青云班班主菁菁的意外身亡，与已去世好友素素的“死法”如出一辙，让在场的所有人都有作案嫌疑。为了找出隐藏的凶手，团队成员两两搭档，通过抽丝剥茧，解开尘封几十年的往事。

王源在本轮游戏中饰演小海，原青城班少班主，同时也是青城音乐学院的学生，在寻找线索过程中，同秋生一起来到许山开的贞心音像店进行线索搜查，一进门，王源就搞笑表演拆家式搜查，扫地、拍照、不放过衣橱的每一件衣服，在寻找到几件婴儿物品后，思维缜密地分析出剧本里的重要“认亲”环节，成功推动了剧情的走向。

断出真凶却遭出局

圆桌推理环节，王源开启高能分析，通过“案发现场”木桩的勒痕、威亚线、安全网架上的孔分析出定滑轮装置，“我们看到小网床四角有四个孔，很有可能是作为定滑轮来使用，用威亚线的一头拴住重物，另一头从孔里穿过去，它就是一个定滑轮。”并顺势推理出凶手是以相同手法杀害菁菁，这让屏幕前的观众又get到了新的剧情点，“侦查源观察力好仔细，特别是推理能力和表达能力太强了，句句都在点子上。”

然而第二轮的搜证却发现更多反转剧情，菁菁的正确死亡时间，以及更多隐藏线索的露出，让所有的推理方向全部打乱。在最后推理环节，王源正确判断出真凶，却无情地被淘汰出局。除此之外，王源在寻找线索过程中接连吓出表情包，逗趣的表现也为节目增添了许多笑点。

据北青网



王源探案之旅逗趣横生。